



## В Мурманской области осужден бывший сотрудник ОАО «Оборонэнерго»



Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Гаджиевскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему мастеру бригады по эксплуатации линий района электрических сетей «Александровский» филиала «Северо-Западный» открытого акционерного общества «Оборонэнерго» Валерию Смусю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 27 марта 2021 года из-за ненадлежащего исполнения Смусем своих обязанностей по проверке деталей высоковольтной линии электропередач, расположенной за зданием одной из школ в г. Гаджиево, и непринятия им мер по своевременной замене дефектной (прогнившей) нижней траверсы одной из ее опор произошло



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

провисание высоковольтного провода, в результате чего две несовершеннолетние подверглись воздействию электрического тока и получили различные телесные повреждения.

Полярным районным судом Мурманской области Смусю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно и права заниматься деятельностью по руководству и организации технического и оперативного обслуживания, проведения ремонтных, монтажных и наладочных работ на электроустановках сроком на 2 года.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1641232>